

Zápisnica zo stretnutia číslo 22

Finalizácia celého projektu, uvedenie do stavu, aby sa to dal ľahko prehrať

Dátum: 28.4.2015
Miesto: Jobsovo laboratórium
Čas: 16:00 - 19:00

Účastníci: Jana Egriová
Alexander Ferenčík
Richard Filipčík
Tomáš Melicher
Jaroslav Zigo

Vedúci stretnutia: Janka Egriová
Zapisovateľ: Tomáš Melicher

Zaznamenaný priebeh stretnutia

Prebehla klasická debata o práci za uplynulý týždeň i celý šprint. (popritom sme sa napchávali maškrtami od Janka a Jara).

Šaňo odprezentoval progres v user aree, Tomáš filter úlovkov a Rišo progres na algoritme automatického navrhovania zlúčovaní. Pri tomto sa riešili podúlohy, či to bude otázka na ten istý nosič alebo na tú istú reklamu.

Následne prebehla debata o probléme chýbajúcich úlovkoch v profile používateľa. Problém je, že sa nezobrazujú úlovky odoslané z mobilu.

Janka spomenula nájdené bugy:

- 1, mazanie mergovaných úlovkov nefunguje, treba domyslieť logiku
- 2, je tam bug, že ak je používateľ prihlásený, môže editovať aj mazať aj cudzie úlovky

Následne sa preberala dlhá retrospektíva a po nej sa začali určovať úlohy. Primárnou úlohou je vymeniť si dokumentácie a skontrolovať, či to je zrozumiteľné pre laikov. Kubo spomenul, že treba dať dôraz na záverečnú správu, pretože tvorí 40% hodnotenia.

Bol nájdený ultimate bug, žiaden z úlovkov z mobilu nemá priradené id. Tento bug súvisí aj s 2. z ho uvedených bugov.

Vyplývajúce úlohy

Issue Type	Key	Summary	Assignee	Priority	Due Date
Task	ADHUNTER-125	Zdokumentovanie mobilného front-endu	Jaroslav Zigo	Major	
Task	ADHUNTER-124	Zdokumentovanie webového front-endu	Tomas Melicher	Major	
Task	ADHUNTER-123	Zdokumentovanie back-endu	Richard Filipcik	Major	
Task	ADHUNTER-122	Vytvoriť používateľskú príručku	Jana Egriova	Major	
Bug	ADHUNTER-121	Fix posielania ID používateľa pri uploade úlovy z mobilnej aplikácie	Tomas Melicher	Major	
Task	ADHUNTER-120	Napísať záverečnú správu pre TP Cup	Jana Egriova	Major	20.5.2015
Task	ADHUNTER-116	Rozširujúce prvky Gamifikácie	Alexander Ferencik	Major	
Task	ADHUNTER-113	Úlohy pre používateľov	Jana Egriova	Major	
Task	ADHUNTER-91	Deploy druhej testovacej verzie appky na google play	Jaroslav Zigo	Major	
Task	ADHUNTER-73	Zozbierať dataset testovacích dát	Jana Egriova	Major	